
A dunaparti öreg gesztenye-fali 
lombja rég rozsdásodik, de a vá­
rosban még javában nyílnak az 
„őszi virágok“ . Soha ennyi zöld 
pázsit, tarka virágágy nem gyö­
nyörködtette még a pestiek szemét. 
Deák Ferenc és Széchenyi szobrai 
dús park' virágágyásai között néz­
nek szembe egymással. A Lánchíd 
pesti oldalának elrendezése tágas 
és nagyszabású, s a híd budai olda­
lának valamikor szűk térsége is 
hatalmasan kitágult. A  lebontott 
romépületek helyén itt is virág és 
pázsit. A sétáló a Krisztinában is, 
az öt év előtti harcok helyén el­
gyönyörködik a Horváth-kert újjá­
született szépségében, de talán 
még inkább a Vérmező átváltozásá­
ban. A süppedt, kopott füvű rétet 
feltöltötték és szinte a „terülj asz­
talkám“ gyorsaságával hatalmas 
kertté varázsolták. És vájjon ki­
hagyhatjuk-e a pesti oldal vala­
mikor legrendezetlenebb terét, a 
Kálvin-teret? Az egykori formát­
lan járdasziget és a rajta szégyen­
kező bódék helyét kék agerátum- 
mal szegett tarka virágágyások, pi­
ros muskátlik és kánák foglalták 
él. Legfeljebb azt fájlaljuk, hogy 
a művészi szépségű régi kút szá­
mára az új elrendezésben nem ta­
láltak helyet. Valamelyik pázsit- 
szőnyeg közepén csobogó vizével 
hangulatosan járult volna hozzái a 
tér szépségéhez. A volt Ándrássy- 
út, a mai Sztálin-út külső része is 
ámulatba ejti azt, aki tavaly óta 
nem járt erre. Az úttestet három­
felé választó két gyalogutak elkes- 
kenyítették ugyan, de bőségesen 
kárpótol érte a tündérszép virág­
szegély.
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Mindez a vir&gpompa, mely a 
város tereit, utcáit, a Margitszige­
tet és a Városligetet elárasztja, a 
fővárosi kertészet alkotása. Szak­
emberek tudását dicséri. A  járdá­
kat, fákat, kapubejáratokat és er­
kélyeket szegélyező megszámlálha­
tatlan „miniatűr park“  azonban 
Budapest lakosságának s a j  á t  
műve. Néha kissé ügyetlenül csi­
nálták, de mit számít ez szívet- 
melengető igyekezetük mellett? 
Mikor korán reggel és alkonyat 
táján a Verpeléti-űttól a külső 
Váci-útig megjelennek a házak 
lakói és kicsi öntözőkannákkal 
nekilátnak a „ kertjüknek", ebben 
van valami megható. A  kövek, gé­
pek és örökös sietség közé zárt 
városi ember vágyódása ez a ter­
mészet mosolygó békéje után, a 

; mások hangosságától, kíméletlen- 
. ségétől szenvedők menekülése a 
: virágok szelíd szépségéhez. Csak 

ápolja a város népe továbbra is 
virágait, a virágok pedig tanítsák 
meg sokmindenre Budapest népét! /_ b±y
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